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Ata 18/2016
18ª Sessão Ordinária do Ano de 2016.
Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às 19 horas e 26 minutos, com ausência do Vereador Vanildo Carlos Krensiglova, já justificada, e a presença dos demais Senhores (as) Vereadores (as), o Senhor Presidente Elio Didimo declara aberta a Décima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezesseis e convida a todos para fazer a oração do Pai Nosso como é de costume desta casa. O Presidente convida a primeira secretaria Vereadora Arlete Latzuk Penna para fazer a leitura resumida da ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do ano de 2016, posteriormente o Presidente coloca a mesma em votação, sendo a Ata 17/2016 aprovada por unanimidade pelos Senhores (as) Vereadores (as) presentes. A leitura da mesa é prosseguida pela Primeira Secretaria Vereadora Arlete Latzuk Penna. Projeto de Lei 003/2016. Sumula: Concede a revisão geral anual aos subsídios dos Agentes Políticos do Legislativo Municipal e da outras providencias. O Presidente da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e, com base no inciso X do artigo 37 da constituição federal, resolve: Art. 1° - fica concedido revisão geral anual aos subsídios doa Agente Públicos do Legislativo Municipal de Santa Maria do Oeste, num percentual de 9,38%. Art. 2° - Esta Lei entra em vigor em 1° de julho de 2016, revogando-se as disposições em contrario. Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, em 13 de junho de 2016. Vereador: Elio Didimo Moção de Pesar n° 004/2016. O Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem com o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio desta a Família Leonora Kartoski contendo a seguinte moção: Moção de Pesar A Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, Estado do Paraná, nesta data e de conformidade com que preceitua o § 1° do artigo 95 de Regimento Interno, aprovou a preposição de autoria do Vereador Elio Didimo, contendo a Moção de Pesar a Família Kartoski pelo falecimento da Senhora Leonora Kartoski, ocorrido no dia 12 de junho de 2016. OBS: As condolências a toda a Família, e aos amigos que tiveram a honra do seu convívio e de sua companhia. A sua presença foi e sempre será lembrada com carinho e eternas saudades de todos que tiveram o prazer em conhecê-la. Nestes termos, pede deferimento. Santa Maria do Oeste, 13 de junho de 2016. Vereador: Luiz Antonio de Lima Moção de Pesar n° 005/2016. O Vereador supracitado, com assento nesta casa de leis, vem com o devido respeito e na forma regimental, requerer de vossa Excelência o envio desta a Família Morais contendo a seguinte moção: Moção de Pesar A Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste, Estado do Paraná, nesta data e de conformidade com que preceitua o § 1° do artigo 95 de Regimento Interno, aprovou a preposição de autoria do Vereador Elio Didimo, contendo a Moção de Pesar a Família Morais pelo falecimento da Senhora Cecília Clair Morais, ocorrido no dia 12 de junho de 2016. OBS: As condolências a toda a Família, e aos amigos que tiveram a honra do seu convívio e de sua companhia. A sua presença foi e sempre será lembrada com carinho e eternas saudades de todos que tiveram o prazer em conhecê-la. Nestes termos, pede deferimento. Santa Maria do Oeste, 13 de junho de 2016. Oficio n° 01/2016. Santa Maria do Oeste, 08 de junho de 2016. Presidente da Câmara Municipal de Santa Maria do Oeste. Assunto: Solicitação de doação. Prezado Senhores Vereadores. O Hospital e Maternidade Publica Municipal, localizado nesta cidade à Rua Professora Lourdes Terezinha Tomen, n° 45, é uma entidade sem fins lucrativos que há oito anos atua em beneficio da população de nosso município, bem como de municípios vizinhos. Diante disso vem por meio deste, solicitar de Vossa Senhoria a doação de um liquidificador e um forno microondas, os quais serão de grande valia para esta entidade. As doações serão utilizadas para preparar a alimentação para os pacientes. Salientamos que toda a contribuição será bem vinda, e desde já agradecemos o seu apoio, fundamental para o sucesso deste trabalho. Aproveitamos para apresentar a Vossa Senhoria nossa estima e consideração. Escola Municipal do Campo José Felix Grande EIEF Oficio n° 05/2016. São José, 06 e Junho de 2016. Prezado Senhor Venho por meio deste, pedir a sua colaboração e dos demais vereadores com patrocínio para a festa Julina que a APMF da Escola estará promovendo no dia 19 de junho do corrente ano com inicio as 13:00 horas. Certa de poder contar com sua colaboração reitero meus agradecimentos. Oficio n° 04/2016. Santa Maria do Oeste – Pr, 09 de junho de 2016. Prezado Senhor Em atendimento ao contido na Lei Municipal n° 326/2011, ora encaminhamos documentos referentes aos procedimentos licitatórios abaixo relacionados. Pregão Presencial n° 017/2016. Pregão Presencial n° 018/2016. Pregão Presencial n° 019/2016. Tomada de Preços n° 008/2016. Sendo o que nos apresentava, reiteramos protestos de elevada estima e consideração e nos colocamos a disposição para maiores esclarecimentos que se fizerem necessários. Aviso de Licitação Procedimento Licitatório n° 029/2016. Modalidade Pregão Presencial n° 017/2016. O Município de Santa Maria do Oeste, estado do Paraná com fundamento na Lei Federal n° 10.520/202, com aplicação subsidiaria da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações. Objeto: Aquisição de Oxigenio Medicinal para atendimento ao hospital e maternidade publica municipal e secretaria municipal de suade do município de santa Maria do oeste – PR, de acordo com as demais condições do edital e anexo. Data da entrega dos documentos: No dia 09 de junho de 2016. Valor Maximo: R$ 20.039,60. Critério de julgamento: Menor Preço por Item. Aquisição do Edital: Divisão de licitações Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste – PR. Aviso de Licitação Procedimento Licitatório n° 030/2016. Modalidade Pregão Presencial n° 018/2016. O Município de Santa Maria do Oeste, estado do Paraná com fundamento na Lei Federal n° 10.520/202, com aplicação subsidiaria da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações. Objeto: Aquisição de Material de Expediente a serem utilizados nas diversas Secretarias da Administração Municipal de Santa Maria do Oeste – Pr, de acordo com as demais especificações do edital e anexos. Data da entrega dos documentos: No dia 20 de junho de 2016. Valor Maximo: por Item: R$ 720.571,81. Critério de Julgamento: Menor Preço por Item. Aquisição do Edital: Divisão de licitações Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste – PR. Aviso de Licitação Procedimento Licitatório n° 034/2016. Modalidade Pregão Presencial n° 019/2016. O Município de Santa Maria do Oeste, estado do Paraná com fundamento na Lei Federal n° 10.520/202, com aplicação subsidiaria da Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações. Objeto: Aquisição de materiais de manutenção de sistema de iluminação publica do município de Santa Maria do Oeste – PR de acordo com as demais especificações e anexos. Data da entrega dos documentos: No dia 22 de junho de 2016. Valor Maximo: R$ 74.474,00. Critério Julgamento: Menor Preço por Item. Aquisição do Edital: Divisão de licitações Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste – PR. Aviso de Licitação Procedimento Licitatório n° 033/2016. Modalidade: Tomada de Preços n° 008/2016. O Município de Santa Maria do Oeste, estado do Paraná com fundamento na Lei n° 8.666/93 e alterações posteriores, comunica que realizara licitação conforme as seguintes especificações. Objeto: Contratação de um médico clinico geral (Plantonista), mediante pessoa jurídica para realização de plantões junto ao Hospital e maternidade publico municipal de Santa Maria do Oeste – Pr de acordo com demais especificações do anexo I. Data da entrega dos documentos: No dia 24 de junho de 2016. Valor Maximo Global: R$ 77.273,28. Critério Julgamento: Menor Preço Global. Aquisição do Edital: Divisão de licitações Prefeitura Municipal de Santa Maria do Oeste – PR. Sendo essas as matérias para ordem do dia o Senhor Presidente abre o Grande Expediente do Plenário. O Presidente concede a palavra ao Vereador Sebastião Adir Damião que cumprimenta a todos dentre os presentes Sr Leôncio Damião, Pedro Berezoski, Igor, Pastor Rafael, Jair Pampa, Polaco, Dona Lavínia, Ademir Cardoso. O Vereador vai à tribuna para fazer um requerimento verbal para que seja feito reparos na estrada do Rio Feio que da acesso a propriedade do Sr Mateus Decibério, visto que a mesma esta em péssimas condições. Em seguida o Vereador faz mais uma vez uma reclamação quanto à parte da saúde do nosso município, visto que uma mulher da localidade marcou um exame em Ivaiporã e não havia carro da saúde disponível para levar a mesma e dentre outros casos parecidos por falta de veículos e como Vereador conta com os demais para tomar as medidas cabíveis quanto a esse caso. O Presidente concede a palavra ao Vereador Euleri José Leal, que cumprimenta a todos os presentes dentre eles Sr Leôncio Damião, Pedro Berezoski, Jair Pampa, Polaco, Ademir, Pastor Rafael, Isaias, Beto do Blog. O Vereador vai a tribuna para falar de uma coisa importante que aconteceu esses dias que foi feita a licitação da Emenda do Dep. Dr Rozinha de 500 mil reais que veio ajudar muito nosso município, visto que todos sabem da dificuldade quanto a falta de maquinas para nosso município, e com esse dinheiro dessa emenda foi adquirida uma escavadeira hidráulica e junto com ela também foi comprado uma camionete traçada destinada a saúde e também faz alguns comentários quanto a questão da saúde do nosso município. Como mais nenhum dos Senhores (as) Vereadores (as) se manifestaram em fazer o uso da palavra o Senhor Presidente encerra o Grande Expediente do Plenário. Tendo para ordem do dia em primeira e única votação o Projeto de Lei de N° 003/2016 de autoria do poder Legislativo com sumula: Concede a revisão geral anual aos subsídios dos Agentes Políticos do Legislativo Municipal e da outras providencias, o mesmo sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores (as) Vereadores (as) presentes. Também em primeira votação o Projeto de Lei de n° 04/2016 de autoria do poder Executivo com sumula: Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2016 e da outras providências, o mesmo sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores (as) Vereadores (as) presentes. Como não se tem mais nenhuma matéria a ser votada na Ordem do dia, o Senhor Presidente declara aberto o Pequeno Expediente do Plenário, onde os senhores Vereadores (as) poderão fazer o uso da palavra por três minutos comentando os assuntos específicos que tramitaram nessa sessão. O Presidente concede a palavra ao Vereador Luiz Antonio de Lima que cumprimenta a todos os presentes já nominados. O Vereador fala que quando o Vereador Euleri fala a respeito da saúde que esta uma maravilha e cita que a situação e totalmente ao contrario disso e as reclamações são diárias não só na parte da saúde quanto aos carros, mas também na parte das estradas que a situação e mesmo precária. Quanto aos carros o Vereador fala que vai fazer um pedido de informação a respeito das ambulâncias e vans para ver em que situação que se encontra citando que não e qualquer um que pode dirigir esses veículos a torto e a direito. Em seguida fala quanto à emenda e cita que tem uma emenda de 120 mil reais destinada pelo Dep. Bernardo para compra de 3 carros para saúde que até o momento não veio, e pede para o Vereador Euleri que estar a par da situação traga uma resposta quanto a esses problemas. O Presidente concede a palavra ao Vereador Euleri José Leal, que fala que o Vereador Luiz Antonio de Lima tem a mesma condição, mesmo autoridade que cada Vereador tem e poder ter informações de qualquer setor e secretaria do nosso município. Em seguida o Vereador fala que ira pedir para que o Vereador Luiz cite o nome dos motoristas que não tem competência e não são qualificados para dirigir os veículos da saúde. Como mais nenhum dos Senhores (as) Vereadores (as) se manifestaram em fazer o uso da palavra o Senhor Presidente Encerra o Pequeno Expediente do Plenário. Em seguida o Senhor Presidente agradece a presença de todos e convida a todos para participar da próxima Sessão Ordinária que se realizara no dia 20 de junho de 2016 na Sede da Câmara Municipal às 19 horas e declara encerrada a Sessão.            
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